

Data publicării: 04.11.2021

## [CNRED, prezent la „Ziua Profesiilor Liberale din România”, ediția 2021](#)

Astăzi, 4 noiembrie a.c., reprezentanții CNRED au fost alături, în mod tradițional, de Uniunea Profesiilor Liberale din România, la “Ziua Profesiilor Liberale din România”, care s-a desfășurat online, cu tema “Exercitarea profesiilor liberale în pandemie” - <https://www.uplr.ro/>.

CNRED, în calitate de Coordonator Național pentru Recunoașterea Calificărilor Profesionale a subliniat rolul prestării serviciilor profesionale, din cadrul profesiilor liberale, în perioada pandemiei astfel încât beneficiarii să dispună de servicii de calitate, fie că sunt clienți sau chiar pacienți.

În acest sens, Coordonatorul Național a evidențiat faptul că prestarea online de servicii și/sau digitalizarea, respectiv automatizarea serviciilor profesionale reprezintă o alternativă viabilă subliniată și de Comisia Europeană în studiul pe care l-a dat publicității, în cursul acestui an, cu privire la profesiile de arhitect, avocat, contabil și inginer. De asemenea, au fost trecute în revistă instrumentele electronice create de Comisia Europeană în domeniul recunoașterii calificărilor profesionale și al exercitării profesiilor reglementate printre care se află și cele liberale, respectiv Punctul de contact unic electronic și Portalul digital unic, implementate de Autoritatea pentru Digitalizarea României, precum și baza de date a Comisiei Europene - RegProf și Sistemul de informare al Pieței interne - IMI, pentru care CNRED este Coordonator Național, colaborând, în mod permanent, cu autoritățile competente pentru profesiile reglementate.

Necesitatea adaptării exercitării profesiilor liberale la condițiile impuse de pandemie a fost subliniată și de reprezentanții celorlalte autorități publice și, respectiv, ai organizațiilor profesionale, în acest sens, impunându-se atât modificări ale cadrului legislativ, dar și noi abordări practice în prestarea efectivă a serviciilor profesionale.

Înregistrarea conferinței poate fi urmărită pe portalul Universul Juridic - <https://www.universuljuridic.ro/ziua-profesiilor-liberale-din-romania-ed...> sau pe pagina de facebook - <https://www.facebook.com/portaluji>.

The banner features a grid of logos for various professional associations at the top, including ODRAL, ANEVAR, UNMPR, COR, CNAȘR, AMCOR, CNCPİR, DET-R, UGR, and ALARM. The main text in large yellow letters reads: "ZIUA PROFESIILOR LIBERALE DIN ROMÂNIA EDIȚIA A XIV-A". Below this, in smaller yellow text, is "Exercitarea profesiilor liberale în pandemie". At the bottom left, it says "4 noiembrie 2021" and "Transmisie LIVE online" with a red speech bubble icon. Below that, it lists "PARTENERI: CEC Bank" and "ALPHA BANK". A red button at the bottom right says "Vezi detalii ▶". The background shows silhouettes of people in a meeting.

Etichetă : [noutăți](#)

[CNRED](#)

[UPLR](#)

**Source URL:** <https://chatbot.vps.webdock.cloud/ro/CNRED-prezent-la-Ziua-Profesiilor-Liberale-din-Romania>

Drupal.jQueryUiFilter.globalOptions('accordion');